

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 10 ianuarie 2023, ora 16.00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, prin Dispoziția primarului nr. 10 din 10 ianuarie 2023.**

Din consultarea condiții de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **15 consilieri** din 17 consilieri în funcție, **2 consilieri au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp**. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Se motivează urgența ședinței cu convocare de îndată, datorită termenelor limită până la care trebuie încărcate deciziile celor 2 proiecte ale ordinii de zi.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 27 decembrie 2022, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 31 decembrie 2022, ora 11,30. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți. (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 27 decembrie 2022.**

Doamna secretar întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Mihai Cătălin**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în satele Cucuieți, Ștefan Vodă și Larga, comuna Dofteana, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism cu o capacitate cilindrică până la 1600 cm<sup>3</sup> pentru deservirea instituției. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**Supusa la vot ordinea de zi. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți. (1 consilier prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție.**

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în satele Cucuieți, Ștefan Vodă și Larga, comuna Dofteana, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că nu este prima dată când se intervine asupra acestor date și că este vorba de strada Valea Câmpului din satul Ștefan Vodă, strada Lutăriei din satul Cucuieți și strada Valea Lărgii din satul Larga.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 446 din 10 ianuarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentația tehnico-economică-Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în satele Cucuieți, Ștefan Vodă și Larga, comuna Doftena, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” prin ordin al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, întocmită de SD PANDEL DESIGN SRL, înregistrată la UAT Comuna Doftena cu nr. 18013 din 23.11.2020.**

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism cu o capacitate cilindrică până la 1600 cm<sup>3</sup> pentru deservirea instituției.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată necesitatea acestui proiect în condițiile în care Renault este foarte vechi și uzat, necesită multe reparații și ar trebui casat, fapt pentru care a intervenit interesul achiziționării unui autoturism nou.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 447 din 10 ianuarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția unui autoturism cu o capacitate cilindrică până la 1600 cm<sup>3</sup> pentru deservirea instituției, cu o valoare estimată de 75.000 lei, fără TVA, cu respectarea prevederilor din anexa nr. 3, pct.B. Autorități ale administrației publice locale, din Ordonanța Guvernului nr.80/2001, privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare.**

Domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Nemaifiind discuții domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
MIHAI CĂTĂLIN**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ**

Redactat  
c.j. Negrij Carmen-Oana